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Ata da 15ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos onze dias do mês de outubro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente informou a todos a ausência do Ver. José Leonildo Simões, justificada pela apresentação de Certidão do Poder Judiciário do Estado de MG, onde compareceu a uma audiência como testemunha, ficando a disposição deste Juízo das 15:00 às 16:30 horas. Determinou então que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e sete dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 056 e 057/06 ambos ao Sr. Prefeito Municipal - encaminha Indicação e solicita cópia de documentos e Of. nº 058/06 ao Sr. José Reginaldo Correa Nicolau, Gerente do Banco do Brasil, solicita providências. Correspondências do Executivo: Ofício nº 138/06 encaminha Projetos de Lei para apreciação e aprovação desta Casa e Of. nº 139/06 requer que seja disponibilizado as dependências da Câmara para dar assistência ao pleito eleitoral. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, todos informando transferências de recursos e Of. do Congresso Nacional, presta informações. TRIBUNA LIVRE: Fazendo uso da palavra, o ver. Vagner afirma que sua indicação foi atendida em parte, visto que constou no orçamento de 2007 previsão para a construção de escola, entretanto, não consta em qual bairro será realizada a obra. Disse que fará uma emenda ao orçamento com intuito de incluir no mesmo que essa construção deverá ocorrer no Bairro Fazenda Velha. O Sr. Presidente alertou os nobres colegas sobre o atraso na abertura do novo hospital, já que foi vinculado à imprensa há alguns meses que o mesmo estava em fase final para o funcionamento, mas nada de concreto está sendo demonstrado. O Sr. Presidente elogiou as estradas rurais em geral após o trabalho realizado de cascalhamento e patrolamento, porém, alertou os demais colegas em relação as partes calçadas que foram realizadas na gestão passada, as quais estão mal conservadas, havendo buracos enormes e muito capim. O Ver. Benedito Roberto esclarece indignado com a Prefeitura, que havia um acordo onde as barracas da Festa da Padroeira não se instalariam próximo ao Ginásio, a fim de deixar livre acesso aos carros que vêem da zona rural, acordo este que foi desrespeitado, pois havia duas barracas naquele local atrapalhando e tumultuando o trânsito. O Ver. Roberto Luiz denuncia que há desvio de função na atual administração do Executivo, fazendo com que funcionário público receba remuneração além do que a legislação preconiza, requerendo dos demais vereadores uma apuração formal da denúncia e, caso seja confirmada, que o dinheiro recebido ilegalmente seja ressarcido aos cofres públicos. Em seguida, o Sr. Presidente, após consulta a Assessoria Jurídica desta Casa, esclarece que deve ser formado uma Comissão Especial de Investigação para apurar tal denúncia. Explica que essa comissão deve ser formada por três vereadores que terão que investigar e elaborar um relatório conclusivo, para a posterior aprovação do plenário. Após os esclarecimentos, o Sr. Presidente consultou ao plenário, nominalmente, quanto a necessidade da formação da Comissão, de acordo com o Art. 184, VI do Regimento Interno. O resultado da votação foi 05 (cinco) votos a favor, 01 (um) voto contra (ver. Benedito Bueno) e 01 (uma) falta (ver. José Leonildo). Antes de ser declarado aberta a comissão, a Ver. Catarina pediu a retificação de seu voto, que passou de favor para contra, resultando em 04 (quatro) votos a favor, 02 (dois) contra e 01 (uma) falta. O Sr. Presidente, então, declarou instalada a Comissão Temporária Especial de Investigação para apurar se realmente está ocorrendo  desvio de função como denunciou o vereador Roberto Luiz Belizário, analisando a proporcionalidade partidária, e tendo em vista a declaração dos vereadores Benedito Bueno, Catarina Gomes da Silva e Benedito Roberto Pereira de que não gostariam de fazer parte da Comissão, indica que a mesma seja formada pelos Vereadores José Leonildo (PL), Vagner Abílio (PSDB) e João Batista (PPS), que aceitaram a incumbência. A Comissão indicada foi aprovada pelo plenário por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou então que fosse elaborada Resolução que constitui a Comissão Temporária Especial de Investigação, já aprovada pelo plenário, determinando que o relatório conclusivo dos trabalhos desta deverá ser apresentado na 17ª. Reunião ordinária em 08 de novembro de 2006. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 030/06 da Ver. Catarina requer que seja realizado a conclusão do sistema de capitação de águas pluviais no bairro Planalto, mas precisamente no quintal da residência da Sra. Beatriz, residente na Rua São Sebastião, nº 46; Ind. nº 032/06 dos Vereadores: Roberto Luiz e Catarina requerem que seja realizada a construção de redutor de velocidade na Avenida Pedro Pereira Borges, (Perimetral) nas proximidades do Supermercado Geraldo; Ind. nº 033/06 do Ver. Roberto Luiz requer que seja colocada uma corrente em frente à Escola Estadual Eduardo Amaral visando impedir o fluxo de veículos nos horários que os alunos estão ingressando ou deixando o prédio da referida escola; Ind. nº 031 e 034/06 do Ver. Tadeu indica que seja realizada a distribuição de várias lixeiras no perímetro urbano de nosso município e a manutenção no calçamento da estrada que dá acesso ao Bairro Pântano dos Rosas e Requerimento nº 011/06 do Sr. Marcos Barbosa da Silva, requer cópia de documento. Após discussão, todas as proposições foram aprovadas por unanimidade.  PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada nos Projetos de Lei nº 019/06 - Lei Orçamentária Anual 2007; nº 020/06 – Altera a Lei Municipal nº 1104, de 05 de julho de 2006 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da proposta orçamentária para o exercício financeiro de 2007; nº 021/06 – Altera a Lei Municipal nº 1085, de 07 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2006 a 2009 e nº 022/06 Dá denominação ao logradouro que menciona e dá outras providências para estudo e análise dos Vereadores. Colocou em votação a Resolução nº 029/06 – Constitui Comissão Temporária Especial de Investigação da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências, aprovada por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 16ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 25 de outubro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 11 de outubro de 2006.
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